

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Декоративно –прикладне мистецтво»
за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація»

галузі знань 02 Культура і мистецтво

КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв»ХОР

У сучасний період розвитку освіти в Україні відбувається зміна пріоритетів у професійній підготовці висококваліфікованих фахівців. Професійна майстерність майбутніх художників вимагає ґрунтовної підготовки в мистецькій галузі, практичних образотворчих умінь і навичок, глибоких знань з мистецтвознавства, високого рівня загальної культури і творчості у власній роботі. Новації сучасної мистецької освіти мають базуватися на активному залученні до освітнього процесу технологій та методів навчання, що можуть значно підвищити ефективність засвоєння студентами знань і вмінь з фахових дисциплін, сприяти набуттю професійного досвіду майбутнього художника.

Освітньо-професійна програма «Декоративно –прикладне мистецтво» за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 Культура і мистецтво рівня фахового молодшого бакалавра спрямована на формування та розвиток у студентів професійних компетентностей, необхідних для творчої діяльності в галузі образотворчого та декоративного мистецтва. Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу освіти, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умови її реалізації. Освітньо-професійною програмою передбачено опанування блоку психолого-педагогічної підготовки, проходження педагогічної практики та складання комплексного кваліфікаційного іспиту для здобуття професійної кваліфікації «викладач мистецької школи»

Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають специфіку даної освітньої програми.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Декоративно –прикладне мистецтво» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахових молодших бакалаврів в Комунальному закладі «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму

«Декоративно –прикладне мистецтво» за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 Культура і мистецтво до впровадження в освітній процес у КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» ХОР.

Заступник директора з навчально-виховної роботи КЗСМО «Дитяча художня школа» Херсонської міської ради, викладач вищої категорії, викладач-методист



Кузнецова О.І.

18 квітня 2024 р.